



Република Србија  
ПРИВРЕДНИ СУД ЛЕСКОВАЦ  
Посл. Бр. 11. Ст.8/2026  
Дана: 15.05.2026.год.

**ПРИВРЕДНИ СУД У ЛЕСКОВЦУ**, стечајни судија Снежана Станковић, одлучујући о предлогу предлагача Адвокат Предраг Божовић, Краљево, ул. 4. Краљевачки Батаљон бр. 25, МБ: 57302810, ПИБ: 100240697, за покретње стечајног поступка над стечајним дужником Привредно друштво "Драгон транспорт" доо Жбевац у принудној ликвидацији, ул. Жбевац 65, 17521 Ристовац, МБ: 22030329, ПИБ: 114490522, чији је пуномоћник адв. Драган Стојановић из Врања, ул. Краља Милана бр. 4, дана 15.05.2026.године донео је

## РЕШЕЊЕ

**I ОТВАРА СЕ** стечајни поступак над стечајним дужником Привредно друштво "Драгон транспорт" доо Жбевац у принудној ликвидацији, ул. Жбевац 65, 17521 Ристовац, МБ: 22030329, ПИБ: 114490522, по предлогу за отварање стечајног поступка предлагача Адвокат Предраг Божовић, Краљево, ул. 4. Краљевачки Батаљон бр. 25, МБ: 57302810, ПИБ: 100240697.

**II УТВРЂУЈЕ СЕ** постојање стечајног разлога трајније неспособности плаћања.

**III** За стечајног управника именује се Душанка Ћетковић из Ниша, ул. Жикице Јовановића Шпанца 3/24.

**IV** Позивају се повериоци да у року од 90 дана, од дана објављивање Огласа о отварању стечајног поступка у "Службеном гласнику Републике Србије", пријаве овом суду своја обезбеђена и необезбеђена потраживања према стечајном дужнику писаном пријавом, поднетом у два примерка са приложеним доказима о основаности потраживања.

**V** Позивају се дужници стечајног дужника да испуне своје обавезе према стечајној маси.

**VI** Испитно рочиште заказује се за **10.09.2026** године у **12,00** часова, у згради Привредног суда у Лесковцу, у улици Булевар ослобођења, број 2, у судници број 3.

**VII** Прво поверилачко рочиште, као и седница скупштине поверилаца заказује се за **22.06.2026** године, у **12,00** часова, у згради Привредног суда у Лесковцу, Булевар ослобођења бр. 2, у судници број 3.

**VIII НАЛАЖЕ СЕ** Агенцији за привредне регистре да упише у регистар отварање стечајног поступка над стечајним дужником Привредно друштво “Драгон транспорт” доо Жбевац у принудној ликвидацији, ул. Жбевац 65, 17521 Ристовац, МБ: 22030329, ПИБ: 114490522.

**IX НАЛАЖЕ СЕ** власнику дужника да изврши примопредају дужности са стечајним управником у време и месту које стечајни управник одреди и то тако што ће му предати печате предузећа, сву документацију предузећа, предати сву непокретну и покретну имовину предузећа и пословни простор предузећа на даље чување и управљање.

### Образложење

Предлагач Адвокат Предраг Божовић, Краљево, ул. 4. Краљевачки Батаљон бр. 25, поднео је дана 30.03.2026 године, овом суду предлог за покретање стечајног поступка, према стечајном дужнику Привредно друштво “Драгон транспорт” доо Жбевац у принудној ликвидацији, ул. Жбевац 65, 17521 Ристовац, МБ: 22030329, ПИБ: 114490522, због постојања стечајног разлога трајније неспособности плаћања.

Предлагач је у предлогу навео да је у конкретном случају код стечајног дужника наступила трајнија неспособност плаћања, те је предложио да суд након увида у приложену документацију, донесе одлуку о отварању стечајног поступка.

Закључком од 08.04.2026 године, наложено је предлагачу да уплати предујам на име трошкова стечајног поступка у износу од 50.000,00 динара, у року од 5 дана по пријему, са упозорењем на правне последице пропуштања прописане одредбом чл. 59 ст. 3 Закона о стечају.

Предлагач је дана 20.04.2026.године, доставио суду доказ о уплати предујма на име трошкова стечајног поступка, чиме је исказао правни интерес за спровођење стечајног поступка над стечајним дужником, те је суд заказао рочиште ради утврђивања разлога за отварање стечајног поступка.

На рочишту за утврђивање разлога за отварање стечајног поступка, одржаном 15.05.2026.године, предлагач је остао у свему при поднетом предлогу за отварање стечаја над стечајним дужником.

Суд је провео доказе увидом и читањем свих писаних доказа у списима предмета.

На основу проведених доказа утврђено је да се стечајни дужник налази у непрекидној блокади до дана подношења предлога за отварања стечајног поступка, у трајању од 489 дана чиме је испуњен стечајни разлог трајније неспособности плаћања из чл. 11 Закона о стечају.

Код оваквог чињеничног стања, стечајни судија је утврдио да је предлагач доказао да је овлашћен за подношење предлога за отварање стечајног поступка и да има правни интерес за отварање истог, да се рачун стечајног дужника налази у блокади у дужем временском периоду, да је стечајни дужник обуставио плаћања доспелих потраживања у периоду дужем од 45 дана, а посебно чињеницу да стечајни дужник нема запослених лица, нити потраживања према трећим лицима, те су се по оцени суда стекли услови за отварање стечајног поступка над стечајним дужником.

Одредбом члана 11 Закона о стечају прописано је да се стечајни поступак отвара када се утврди постојање најмање једног стечајног разлога, док су ставом 2 тачком 1 истог члана прописани стечајни разлози, и то трајнија неспособност плаћања, која постоји ако стечајни дужник не може одговорити својим новчаним обавезама у року од 45 дана од дана доспелости обавезе или ако потпуно обустави плаћања у непрекидном трајању од 30 дана, сходно ставу 3 тачка 1 и 2 наведеног члана.

Како је подносилац предлога доставио доказ, извештај НБС о данима блокаде стечајног дужника, у непрекидној блокади у периоду дужем од 45 дана, испуњени су законски услови за отварање стечајног поступка прописани одредбама чл. 11 ст. 1 и ст. 2 тач. 1 Закона о стечају, те је суд на основу чл.69 ст.1 истог Закона, донео решење о отварању стечајног поступка, са свим елементима прописаним одредбом чл. 70 Закона о стечају.

Стечајни судија је на основу чл. 20 ст.2 Закона о стечају, случајним одабиром именовано стечајног управника Тетковић Душанку.

Решењем о отварању стечајног поступка, суд је позвао повериоце да у року од 90 дана, од дана објављивања Огласа о отварању стечајног поступка у „Службеном гласнику Републике Србије“, пријаве своја обезбеђена и необезбеђена потраживања, позвао дужнике стечајног дужника да испуне своје обавезе према стечајној маси, одредио датум, време и место одржавања рочишта за испитивање потраживања и првог поверилачког рочишта, а Решење о отварању стечајног поступка објављено је и на огласној табли суда.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог решења може се изјавити жалба Привредном апелационом суду у Београду а преко овог суда, у року од 8 дана од дана пријема преписа решења.



Стечајни судија  
Снежана Станковић, с.р.  
за тачност отправка

Н. З.